



汤唯被骗 21 万，王丽坤被骗 191 万，成龙被骗 300 万

明星被骗给我们的启示



明星反骗有高手

郭德纲遭遇电话骗局，改编歌词怒骂骗子

科技的发达让骗子的骗术也在更新，让人防不胜防。早前郭德纲就遭遇电话骗局，称其恶意透支，收到法院传票。郭德纲拆穿对方后，改编歌词怒骂骗子，引来粉丝叫好。郭德纲在微博里写道：“家中座机响，接通后女人声音：来趟法院，有你传票！问何故，答：你在南京用透支卡恶意透支，警方已立案。并给一号码，说是南京警方。拨通后，一广东口音的男子接听：你好，我是警察。忙用手机又拨打一遍号码，显示所在地为坦桑尼亚，知为骗党。遂打断通话：辛苦了，送您一首歌。蓝脸的窦尔墩草尼马……”随后，粉丝对郭德纲的真性情一片叫好。

陆川巧解电话骗局险

现实生活中，许多人都遭遇过有人冒充朋友或家人骗钱的事件。导演陆川表示也遭遇了这种事情，而且险些上当。接到骗子电话后，陆川发微博说出了对方骗人的细节，并向北京警方的官方微博求支招，提醒大家提高警惕。陆川在微博上说：“前天一南方口音的人打电话给我，冒充我大学同学，说要出差北京约定喝酒。昨晚，他又说要在石家庄耽搁，而今早醒来有七个未接电话，打过去他说昨晚醉驾被拘，要我汇款救他。”而就在他已经跑到银行准备转账时，突然觉得事有蹊跷，于是打电话给另一同学求证，才知道同学本人还在广州，电话里是个骗子。

看到这条微博后，有不少网友将此当作笑料，还有网友称：“陆导演，这可是下一部电影的好素材，别浪费了啊！”

温馨提示：

娱乐明星表面看起来风光无限、智慧过人，可又有谁知道他们糊涂的一面呢？其实一些明星自身关注度都在工作上，所以会缺乏基本的生活常识，他们反而成为了骗子们的专盯对象。看到这么多明星的受骗经历，今日女报/凤凰网大声提醒大家：年关将近，骗子要过年，请多个心眼捂紧钱袋，谨防被骗！

影视空间

黄绮珊情歌献给丈夫

今日女报/凤凰网记者(实习生颜思静)“这首歌我要特别唱给一个人听，谢谢他的爱！”黄绮珊在演唱新曲《香味》之前的突然告白，震惊了现场观众。去年借《我是歌手》，黄绮珊再次走红，但没想到在“新能量音乐计划”音乐会上，自称孤独音乐者的她，不但首次承认已婚，更是现场向丈夫深情告白。

音乐会上，黄绮珊特意挑选了一首名为《香味》的原创歌曲。创作这首歌曲的原创音乐人李杰也表示“需要一定的创作经历，才能理解这首歌”。也许是被歌曲本身触动，黄绮珊在演唱前深情告白：“这首歌我要特别唱给一个人听。”在主持人大左的追问下，黄绮珊首次承认这位“特别的人”就是自己音乐团队的音乐总监张鹰。当日，张鹰因为身体原因没能来到现场。音乐推介会后，黄绮珊坦承：“自己作为妻子，没能在他生病的时候陪在他身边，觉得非常难过。”她更自曝“早已结婚”，2014年希望爱情事业双丰收。



汤唯：电信被骗 21 万元

1月11日晚，有微博网友称汤唯遭遇了电信诈骗，被骗走了21万元人民币，并晒出汤唯前往某银行办卡的照片和签名。该爆料随后得到上海松江警方方面的证实，称在1月11日16时许接到被害人汤唯电话报案，自称被电信诈骗21万余元。

汤唯被骗的消息一出，网友们好奇：“汤唯怎么就会被骗呢？”1月12日，今日女报/凤凰网记者与汤唯经纪人郑小姐联系。在电话中，郑小姐表示汤唯受骗属实，但鉴于案件仍在调查中，所以暂时不方便透露如何受骗、如何发现受骗等详细细节。有网友称汤唯是接到了名为“奥斯卡组委会”活动短信，所以才会轻易上当。对此郑小姐表示：“这是网友们猜想的，汤唯现在上海松江车墩拍戏，报案之后回归剧组正常工作，其情绪未受到影响。但她也提醒广大网友，希望大家在过年期间更小心，不要轻易相信陌生人！”

防骗支招：如今号称“被某某节目选中，成为幸运观众”等类似信息无处不在，一些骗子通过群发软件发布消息，待有人回复之后骗子陆续以公证费、个人所得税、加急费、手续费……等各种费用为由骗取钱财。故在日常生活中，千万不要轻信那种来历不明的电话、短信，更不要轻易透露自己的身份和银行卡的信息。

王丽坤：轻信朋友被骗 191 万元

前几日，贺岁爱情喜剧片《前任攻略》举行发布会，虽然有韩庚等艺人到场，但该影片女主角王丽坤突然成为众人关注对象。原来，她也于近日遭遇骗局，被骗191万元。

王丽坤的经纪人透露，这次行骗的是奥运冠军肖钦的前女友王媿。王媿谎称父母是高官，以能帮人买到低价房和汽车为由，诈骗罗雪娟等多名文体明星共计5800余万元人民币、200余万元港币。同案犯朱双双获刑8年，她曾是杨云、杨威以及演员王丽坤等文体明星的经纪人。在相信熟人的心态下，王丽坤被王媿骗走191.8万元，王丽坤直到知道王媿被抓才报案。此外，还有多位演员、导演、主持人、经纪人也在此案中被骗，资深出品人、剧作家马中骏也被王媿骗走60万元，好在后来要了回来。再次提及此事，王丽坤尴尬表示：“这个事情还在走司法程序，等结果吧！也希望大家以后不要随便轻信别人！”

防骗支招：看着别人能用“特殊关系”买到便宜东西，心里就痒痒？骗子就是掌握了部分人贪小便宜心理，利用朋友关系发布虚假的“发财之道”，所以千万不要盲目相信“内部发财术”！

成龙：轻信中介被骗 300 万元

一向喜欢收藏名车的成龙，早前购入一辆全新的宾利跑车，但因自己经常要去外地拍戏，所以驾驶爱车的次数寥寥可数，只有儿子房祖名用该车外游时，才被拍到过一次。“有得看没得用”，所以成龙决定出售爱车，并拜托一名中间人代为接洽买家，最终达成协议，以300万元出售。不料，中间人完成交易且收到钱后就突然闹起失踪，令成龙未能取回300万。

对于被骗事件，成龙坦言这个中介其实是熟人，所以当时还是很相信对方。“每一个人都可能被人欺骗的，比如杨受成、李嘉诚都有过。”而成龙也透露，早前儿子房祖名也被骗去了一间厂，损失上千万：“儿子的损失比我还大，但他从那件事中总结出教训，不会再轻易上当了。”

防骗支招：亲兄弟明算账，就算是再好的朋友，很多时候还是应坚守“白纸黑字”、“一手交钱一手交货”的定律，这样就能避免一些不必要的损失了！

金铁霖：被“郎昆的声音”骗了 4300 元

多年前，央视青歌赛比赛时，央视著名导演郎昆就表示：有人模仿自己的声音，以帮买便宜电脑为名，骗走了青歌赛评委金铁霖、马秋华等一大批明星以及作家苏叔阳等的钱财。

当时金铁霖等人接到声音与郎昆非常像的人的电话，声称央视与联想集团要在北京华侨大厦搞周年庆祝，嘉宾只需4300元就可买一台便宜的电脑。因对郎昆非常相信，金铁霖便把4300元给了假郎昆的助手。不成想他却和其他明星一起，陷入了假郎昆的“声音骗局”。

防骗支招：“越是有便宜捡的事，越有可能是假的。”金铁霖等老艺术家受骗后如是总结。所以路边小便宜，千万莫多信！



今日女报/凤凰网记者陈寒冰实习生颜思静

1月11日，女艺人汤唯在上海遭遇电信诈骗，被骗走21万余元人民币，后悔之余立即向上海松江警方报案。就在大家感叹“原来汤唯是这么单纯的女神”时，王丽坤、李冰冰、郭德纲、陆川等艺人告诉我们：“之前我们也被骗过啊！”

一直是“高大上”的明星也会被骗子骗倒？所以在新春佳节来临之际，带着求学精神，我们走近各位曾经被骗明星，从他们被骗经历中总结经验，让我们和骗子骗术说BYEBYE！